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BapmaHT reHEPUPYETCA U3 BBABHMVI, dHa/10r'M4HbIX 3a4aHUAM pE€a/ZIbHOro 3K3aMeHa
[lnA reHepMpoOBaHUA HOBOrO BapuaHTa OBHOBUTE CTPaHMLLy

Bepcus BapuaHTa gns neyatu

Hatinure sHaue Hite
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Haiinute sHAYeHHE BRIPOKCHHUA [1,3+ 107 )(211[}‘1).

BBIP@KEHHA —— .
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1) 2600000 2) 0,000026 3) 0,0000026 4) 000026
3 Vraxwure HanDOmblIee M3 YHCET:
1 55 2 214 3)7 4 213
4 Pemmure ypasHeHHe
x-2 2
x=1 3
5 VeraHOBHTE COOTBeTCTEHE Mexxay rpaduxavm dyrarigt u dbopmymamu, KOTOphIe X
3a1AK0T.
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1) y=—3x-2 2) y=—3x+2 3) y=3x+2 4) y=3x-2
6 JlamHa reomeTprdeckai mporpeccma 17, 68, 272, .... Kakoe uHcio cToMT B 3TOH
MOCTIE IOBATENB HOCTH Ha 4-M MecTe?
+y 6x
HatiouTe sHaue Hite BRIpaK CHIA XS

12x x+y

——— mpu X =-7,6, y=1,3.
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Mogynb "TeomeTpua

9 Ilepimerp paBHODempeHHOTO TPEYTONbHMKA paBeH 162, a ocHoBamme — 80. Hafinute
IIOMIANE TPEYTOMBHHKA.

10 K orpy#xHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke (0 mpoBedcHBl KacaTembHad AB H cexymaa AO0.
Haiinure panuyc okpyxHocTH, ecnu AB=72, A0=78.
1 Kocurye ocTporo yria mpaMoyroipHOI Tpaneliy pageH :/% . Haifnure e€ Gonbluee

OCHOBAHHE, €CIIH MEHBINEES OCHOBAHME PABHO ERICOTE H PABHO 24.

12 Ha xnetuartoii Oymare ¢ pasmepom kneTki 1x1 msobpaxena tpaneinia. Haiante e€
[LIoImAanb.
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13 Kakue us cnegyiollMx YTESPRICHHMH BepHBIT

Ecnu B mapawienorpamMMe OB COCEIHHE CTOPOHE P 3BHEI, TO TaKOH Mapaulesior pamMm

1))

sBRAeTCE pomboM.
2) CyimecTeVeT NpAMOYT OJBHEE, THAr0HAMm KOTO pOro B3aHMHO NepneHaHK YIapHEL.
3 Cymma yrnos moboro TpeyromsHuKa paega 360",

Mogysb "KoHKpeTHo PeasnbHas maTtemaTuka"

14 Tlnomams mobepxHoctH IDTyToma passa 17.95 wmm. kv’ Kak sra pemmdrHa
3aMHCHIBAETCA B CTAHNAPTHOM BHIE?

1) 1,795-10°° xu? 2)1,795-10° 3) 1,795-10° ka? 4) 1,795-107 xn?
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IIpu pabore doHapuka Oarapeiika MNOCTENEHHO paspAKACTCA, H HANpPLKCHHE B
AEKTpHUECcKON erm QoHapuka nmagaer. Ha pHcyHKe MMOKasaHa 33aBHCHMOCTB
HaMpAoKeHHA B LENH OT BpeMeHH paborsl ¢onapuka. Ha ropmsoHTamsHON ocu
OTMEYaeTcA BpeMA paboTsl GoHAapHKA B Yacax, HA BEPTHRKANBHON OCH — HAIPMAKEHHE
B BonmbTaXx. Onpene/miTe Mo pHCYHKY, 33 CKOJBKO YAacOB Hampa:keHWwe ymanér ¢ 12
BOJIbTa 70 | BOMBTA.
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Ha mnoer mpemcemaTtens WIKOMBHOTO COBETAa MNPETEHOOBATH OBa KaHauzata. B
rojlocoBaHMH TNpHHAMH Yy4yacTHe 120 uemopex. [omoca Mexay KaHOHOATaMH
pacnpenenunuch B oTHoEeHHH 3: 5. CKOMBKO rollocoB NOMy4YH NOOeAHTEND?
Jlectrima coeaunieT ToukH 4 M B M COCTOMT M3 OOMHAKOBBIX cTyrieHeH. Baicota
Kaxaoit crynenu pagna 13 cm, a mmiHa — 31,2 em. PaccToanue Mexay ToukamMH A H
B cocrasnser 6,76 m. Hafigure ropHsoHTATbHYIO COCTABIANOIMIYIO JECTHHIB! (B
MeTpax).



Ha puarpaMme NpeacTaBleHbI CeMb KPYIHEHIIMX M0 MUIOLIALH TEPPHTOPHH (B MIIH.
KME) CTpaH MHpa.
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Kakwue 13 ciaeayoliix yIBep:KACHHH HEBEPHSBI!

1) Kanaga— xkpynHeHIIAd 00 NI00I3TH TEPPHTOPHHE CIpaHa Mipa.

2) TTnomans TeppuTtopin Muamm cocTaenser 3,3 MIH. KM

3) TIInomange TeppuTopist Kutas Gommiue nAoMaaN TepPHTOPHE ABCTpamuy.

4) IInowmage TeppuTopim Kaxags! Oompme nnomans TeppuTopis CIIA #a 1,5 Mas. Kn”.

B oteer saminmiTe HOMEpa BBHIOPAHHBIX YTBEp:KOcHMII Oes mpobenob., 3amATBEIX H
OpPYTHX AOTMONMHHTENbHBIX CHMBOJIOE.

19 Hrpanshyio xocts OpocaroT aaxasl. Halinure BepoATHOCTE TOro, 4TO Hanbossilee
M3 IBVX BBITIABIIHX YHCEN PABHO 5.

20 mmHa OHCCEKTPHCH TPEYTONBHIKE, MPOBEIEHHOMH K CTOPOHE 4, MOJKHO BBMHCIHTB

2be cusE

nmo dopMyme E“=b—’ rae b m ¢ — CTOpPOHBI TpEyronbHHMKA, & -
+c

MPOTHBONEKALTHMIT cTopoHe a yrou. TlomesyAcek 3Toit dopmynoit, HafinuTe ¢, ecm

cm%= 0,24, b=12, 1 = 2,304.

Mogysb "Yactb 2"
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CokpatuTte apobb 5
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Temoxon MpoxXoOHMT Mo TeYeHHI0 PEKH OO0 MyHKTa HAsHAYeHHA M MOC/E CTOAHFH
BO3BpAIIAcTCA B NMYHKT OTHpaeincHHA. CKopocTh TeweHHA pekH paBHa 1.5 rm/u,
CKOpOCTh TEIUIOXOAA B HEMOABIDKHON Boze paBHa 13,5 km/u, cToaHka mmmrca 6
4acoB, B MYHKT OTNpamicHHA TEMJOGKOA BO3BpalllacTcA 4epes 33 waca Mocie
OTIDIBITHA U3 Hero. Halinure, cKONMbKO BCETO KHIIOMETPOB IMPOMIEN MApOXofl.

x+6x+1 if x=-5
Iocrpoiire rpaduk dyHKIMH Yy = 20 ¢ H ONPENENNTE, IPH KaKHX
— if x<-5
X

3HAYEHHAX M MpAMad y =m MMeeT ¢ rpadHKoM OOHY HWIH OBe 0DIIHE TOUKH.

OxpyxHOCTE ¢ LeHTpOM Ha cTopoHe AC TpeyrompHMEa ABC mpoxoaur uepes
sepmnHy C H Kacaetcad npamoit AB B Touxe B. Haiimmre mmamerp oKpyKHOCTH,
ecmu AB=105, AC=175.

B tpanewn ABCD c ocHoBammMaAMH AD ¥ BC OmaroHanH MEpPeceKarnTcA B TOYUKE

O . JokaxkuTe, YTO MIOWAMH TpeyrobHHKOE AOB n COD pasHBL

B tpeyronmprmke ABC Ha ero meamaHe BM oTmedeHa Touka K Tak, uto
BK:KM =0:1. Ilpamaa AK mnepecekaer ctopony BC B Touke P. Haligure
OTHOIIEHHE ITIOWANH TpeyronsHuka ABK k nmnomany yemipExyromeimka KPCM .

OTBEThI...




